

Публикация статей

По результатам проведения КОИПСС-2026 возможна публикация статей в рецензируемых журналах-спутниках конференции:

Квантовая электроника

Срок подачи статей – 31 марта 2026 года.

Публикация статей предполагается в одном из номеров журнала в 2026 году.

Подготовленные статьи и сопроводительные документы просьба направлять в организационный комитет по электронной почте **corscs@lebedev.ru**.

Внимание! Необходимое условие для опубликования статей - участие с представлением доклада, прохождение процедуры рецензирования статьи в соответствии с правилами журнала.

Количество статей ограничено.

Статьи, поданные авторами непредставленных на Симпозиуме докладов, а также статьи, отклоненные по результатам рецензирования, НЕ будут опубликованы.

Экспертные заключения на публикацию статей оформляются авторами по правилам их организации.

Оформленные экспертные заключения о возможности открытого опубликования следует направлять в виде скана по электронной почте вместе со статьей.